

书香一缕伴成长

新华路小学三(7)班 程一诺

忠厚传家久,诗书继世长。这是爸爸妈妈教导我时,经常提到的一句话。这一朴素而简单的话语,犹如春雨润无声般滋润着我的成长。

记忆中,一直有这样一幅画面,灯光下,我在写作业,妈妈坐在一旁翻看我的课本,目光中带着对知识的崇敬。妈妈一直遗憾自己小时候没有多读书,总是对我说:“女孩子,不能仅仅只在意外表,更要多读书,只有来自书的营养,才能指引你走得更好更远。”

妈妈很少给我买玩具和零食,但

只要是我想买的书,她都会买给我。也正是这样,我深深地爱上了读书,也更加珍惜每个看书的机会,对书也像对待自己最好的朋友一样,每每看到书桌上飘着墨香的书,我都会感到格外的快乐与充实。

书房里,明亮的灯光下,我和爸爸妈妈各自拿着一本书,安静地享受着一家人的阅读时光。在他们的影响下,也俨然成了一个小书迷。每天放学回家,我都会顺手拿起自己喜欢的书津津有味地读起来。每天晚上临睡

前,我和爸爸妈妈的枕边必定会准备一本书。我喜欢用手指摩挲着书页,全身心地去感受浸润书香的那种氛围。有时,我们也会一起讲一个故事……我永远也忘不了,妈妈坐在床头给我讲故事的情景,温暖又幸福。

缕缕书香如同润物无声的细雨,滋润着我的心田,我想它是爸爸妈妈给我的最好的礼物。在未来的成长之路上,这种无形的财富会一直陪伴着我、教诲着我、鞭策着我,让我茁壮成长!
(指导老师:张幸果)



丹顶鹤

平马路小学四(5)班 郭怡玮



功夫熊猫

新程街小学教育集团三(4)班 牛雯萱

读《鲁滨逊漂流记》有感

新华路小学四(3)班 崔嘉睿

今天,我花了一上午的时间读了《鲁滨逊漂流记》。看完这本书后,我感慨万千。

这本书主要写了一位叫鲁滨逊的英国人,他十分热爱冒险。有一次,他带着航海梦,背着父母去航海,不料路上遭遇了狂风。除了鲁滨逊,船上的人都遇难了。鲁滨逊被“吹”到一个海岛上,并在那里生活了二十多年,最后又克服各种困难,回到了自己的国家。

鲁滨逊被海水冲到海岛之后,并没有沮丧,也没有放弃,而是通过自

己的双手创造了奇迹。为了让自己能生活得更好,鲁滨逊在岛上种地、养羊,可见他是一个懂得为长远做打算的人。

鲁滨逊冒着被野人发现的危险,从野人手中救下了“星期五”,并照顾他吃、喝、穿,还教了“星期五”他们国家的语言。这些说明鲁滨逊是一个富有同情心、善良的人。

读这本书,我明白了这个道理:遇到事情不能慌,要沉着冷静,仔细辨认当下的情况,通过努力去创造奇迹。
(指导老师:刘雪莹)

奇妙的蛋壳

建设街小学二(4)班 孟啸尘

一天早上,小虫子和小蚂蚁在草地上做游戏。小虫子捡到了一个鸡蛋壳。于是,它们灵机一动,在鸡蛋壳上放了一块木板,高高兴兴地玩起了跷跷板。蝴蝶听见了它们的笑声,也飞过来凑热闹。

小虫子邀请蝴蝶和它们一起玩儿,蝴蝶找来了气球,把鸡蛋壳系在气球上。瞧!一个热气球就做好了。它们坐上了热气球,越飞越高,一会儿就飞到了蓝蓝的天空中。

下午,天色渐渐暗了下来,下起了雨。它们把鸡蛋壳顶在头上当雨伞,在雨中漫步,雨天好美呀!

天黑了,它们把鸡蛋壳当成了摇篮,舒舒服服地躺进里面,不一会儿,就进入了梦乡。

真是奇妙的蛋壳!

(指导老师:余纳纳)

读《铁杵成针》有感

新华路小学五(2)班 刘雨鑫

我的英语成绩一直不好,妈妈特意给我讲了《铁杵成针》的故事。

这个故事讲的是李太白小时候经常逃学,一天他又趁先生不注意跑了出去。来到河边,他看见一位老奶奶拿着铁棒在石头上磨着。老奶奶说,她要把铁棒磨成针。李太白满脸疑惑地看着老奶奶。老奶奶说:“只要肯下功夫,铁杵能磨成针。”李太白深受启迪,从此努力学习,最终成了

大诗人!

这个故事让我感触很深,铁杵能磨成绣花针,水滴能把石头滴穿,这说明想要获得成功,就得朝着目标努力!于是,我决定每天读30分钟英语……经过半年的努力,我的英语成绩提升到了前十名!今后,我要更加努力,争取更大的进步!

只有努力学习,才能成为人生赢家!
(指导老师:宋欣欣)



岛屿

中心路小学教育集团四(5)班 刘伯璋



童画黄河 稻香路学校三(2)班 赵瑾萱



蘑菇屋 陈中实验小学一(2)班 田雨帆

读书心得

新华路小学四(7)班 王世馨

高尔基曾说:“书是人类进步的阶梯。”确实,书在每个地方、每个时代都有着重要的地位。一本书即一个世界,一次阅读就是一趟心灵之旅。

读书不仅能让人增长知识,还能让人一生受益。我非常喜欢读书,一拿起书,就忘了时间。妈妈经常带我去图书馆看书,进入图书馆,就像进入

了知识的海洋,我尽情地享受读书的乐趣,和书中的人物对话……

妈妈对我说:“书籍就像一束光,在我们迷茫时,会照亮我们前行的路,为我们指明方向。遇到困难和挫折时,书籍也可以给予我们希望和勇气,能让我们从跌倒的地方爬起来,继续有力地前行,最终走向成功。”

读书能丰富我们的生活,开阔我们的眼界。一本好书就像一艘航船带我驶向广阔的大海,环游世界。读书让我懂得了爱,爱国家、爱父母、爱老师、爱同学,让我有了更宽广的胸怀。

四季皆为读书时,让我们与书为伴,与书为友,让读书成为习惯,让书籍点亮我们的童年。
(指导老师:李源昭)

春天

新程街小学教育集团四(1)班 付晨睿

春天是一个巫师,她会使用魔法将大地复苏。她走过铺满白地毯的油菜花田,

白地毯化成了水,一朵朵油菜花探出头来。她走过被冻成冰的小溪,小溪解冻了,一条条鱼儿跃出水面,小溪又恢复了生机。她走过盖着白色棉被的山村,

白色棉被不见了,沉睡的山村也醒了。瞧,一群顽皮的孩子们,手中拿着各式各样的风筝,把风筝放飞,天空一下子热闹起来。春天就是这么神奇!

(指导老师:连亚飞)